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Postgpowanie prowadzone jest w trybie przetargu o wartosci szacunkowej ponizej rownowartosci
kwoty 428.000,00 euro ktérego przedmiotem jest dostawa fabrycznie nowej koparko - tadowarki dla
Zaktadu Cieptowniczego.

Informujemy, ze w dniu 24.11.2020 r., do Zamawiajagcego wplyneta prosba o wyjasnienie tresci Specyfikacii
Istotnych Warunkéw Zaméwienia. Tres¢ zapytania a takze udzielone przez Zamawiajgcego odpowiedzi
znajduja sie ponize;j.

I Tre$é zapytania Wykonawcey z dnia 24.11.2020 r.

W nawigzaniu do ogloszenia zwracamy sie do Pafistwa z zapytaniem czy dopuszczacie w warunkach
szczegélowych SIWZ ponizsze parametry (zmiany) w odniesieniu do Waszego opisu przedmiotu
zamowienia ?

Pytanie 7: Ukiad hydrauliczny zasilany pompg wielottoczkowa o wydajnosci 165 I/min i ciénieniu
roboczym 205 bar.
Odpowiedz:  Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego rozwigzania.

Pytanie 8: Sterowanie za pomocg joystickoéw umieszczonych na regulowanych kolumnach.

Odpowiedz:  Zamawiajacy dopuszcza i wyraza zgode powyzsze rozwigzania.

Pytanie 9: Silnik wysokoprezny o pojemnosci 3,4 spetniajgcy norme EU STAGE IV.

Odpowiedz:  Zamawiajgcy dopuszcza i wyraza zgode powyzsze rozwigzania pod warunkiem zachowania
mocy powyzej 75 kW.

Pytanie 10: Skrzynia biegéw w petni automatyczna 4 biegi do przodu i 3 do tytu.
Odpowiedz:  Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego rozwigzania.

Pytanie 11: Opony przéd 20", tyt 30"
Odpowiedz:  Zamawiajgcy dopuszcza i wyraza zgodg powyzsze rozwigzania.

Pytanie 12: Maksymalny zasigg na poziomie gruntu 6965mm.
OdpowiedZz:  Zamawiajacy dopuszcza i wyraza zgode powyzsze rozwigzania.
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Pytanie 13: tyzka wielofunkcyjna o pojemnosci 1,15me, wyposazona w widly do palet.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza i wyraza zgode powyzZsze rozwigzania.

Pytanie 14: Giowne komponenty uktadu napedowego wyprodukowane przez renomowanych
producentéw: silnik FPT, skrzynia biegéw — CARRARO; mosty — CNH i CARRARO.

Odpowiedz:  Zamawiajgcy dopuszcza i wyraza zgode powyzsze rozwigzania.

Pytanie 15: Brak gniazda USB w kabinie.
OdpowiedZ:  Zamawiajgcy dopuszcza i wyraza zgode powyzsze rozwigzania.

Pytanie 16: Przesuniecie terminu sktadania ofert do dnia 01.12.2020r.

Odpowiedz:  Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane terminu dostawy maszyny.

Rozdzielnik:
1. Wykonawcy
2. ala

PREZES ZARZADU ~ CZLONE{K ZARZADU
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